

智慧物流 绿色高效 乘龙 H7 2019 款快递快运新品发布 提供更优解决方案

近日,以“智慧物流绿色高效”为主题的行业研讨会暨乘龙汽车快递快运新品品鉴会在上海举行。上海邮政局、中国快递协会、中国邮政快递报社、东风柳汽相关领导以及国内知名物流公司领导汇聚一堂,共同深入探讨物流行业的智慧、绿色、高效发展。

上海作为长三角区域的核心城市,战略地位日益突出,目前全市快递企业总部数量约占全国快递品牌总数的70%,成为全国快递行业的风向标,上海市2018年快递服务企业业务量预计可达35亿件,同比增长12.3%。业务量的急剧增长,企业对高效运输、绿色运输的需求更为迫切。

赛事显成果 促行业绿色、高效、智慧发展

一直以来,乘龙汽车深耕快递快运行业,不断探究如何降低运输成本、提升运营效率,谋求在新经济体系下的绿色高效发展。乘龙快递快运车辆产品覆盖干线和支线运输,货厢容积37-138方,满足用户不同需求,具备稳定性高,低油耗、轻量化等特点,专为高效快递快运物流运输打造。

在首届乘龙杯快递行业大赛及快运行业大赛中,经过为期4个月的实际运营测试,乘龙H7 4x2快递车及乘龙H7 6x2R快运车平均油耗水平比肩进口车。此次品鉴会现场,“乘龙杯”快递快运行业大赛第二阶段的比赛



正式启动,乘龙汽车将继续通过赛事,为重卡制造业和快递快运物流运输业搭建一个良性交流反馈平台,共同促进我国公路运输的“降本增效”。

匠心造精品 为客户提供更优运营解决方案

本次品鉴会上,乘龙汽车展出了全新的乘龙H7 2019款6X2R车型,搭载康明斯520马力发动机,配备12JSDX240TA铝壳变速箱,全同步器设计提高了换挡的顺畅性,配备长换油485后桥,速比为3.071。整车玻璃升

级为绿玻,遮光性更强,更好的保持车内温度。大灯由白色升级成黑色配上LED日间行车灯更加炯炯有神。侧面2019款的年份数字化为龙头,寓意乘龙而上。前轮采用康迈免维护轮毂单元,降低车辆维修成本的同时确保车辆的高出勤率。1000L铝合金双油箱,具备油箱加热功能,在保证超长续航能力的同时,让走南闯北的司机朋友更省心。配备5气囊,减重120KG,电动操作升降,甩挂只需要5分钟就能完成,轻松又安全。整车制动系统包括ABS均采用WABCO品牌,同时配备自动调整臂,进一步提升行驶安全性。高顶双卧平地板驾驶室,超宽加厚卧铺、全新升级整体式高端座椅,驾乘舒适性全面提升。



乘龙汽车在行业内首先推出产品全生命周期收入支出管控,可选乘龙V+2.0智能车联网系统,匹配联合互联网巨头腾讯打造智能大屏,具有车辆监控、油耗监控、驾驶行为监测等十大功能,帮助客户实现智能运营管理,降低油耗,提高运营收益。可根据客户运营工况定制化产品,进行车挂一体化匹配,最大程度的降低油耗。

乘龙汽车将继续为物流行业提供优质的运输车辆及运营解决方案,按照行业发展特点和企业发展要求,与各大物流公司一起,共同推进公路物流运输事业的绿色、高效发展。

(余意)

季克良现场签名 一盒“炫”系列茅台不老酒拍出12万元



2018年12月31日晚,2018香港世纪第一夫人全球总决赛在深圳大中华喜来登酒店圆满落幕。在“一棵树公益竞拍”环节当中,由茅台集团原董事长、中国酒界泰斗季克良先生亲笔签名的一盒茅台不老酒“炫”系列在现场进行竞拍,最终以12万元的价格成功拍出。

茅台不老酒是茅台集团保健酒业公司的核心战略产品,2018年,保健酒业公司对其进行了全新升级,开发出青春“炫”系列、青春“搏”系列、青春“养”系列、青春“雅”系列和青春“奇”系列,本次竞拍产品正是2018年推出的茅台不老酒青春“炫”系列产品。

季老先生的亲笔签名使得这套“炫”系列意义非凡,随着主持人一声令下,台下的观众纷纷举手,“我出一万”、“三万!”一盒茅台不老酒炫系列在此掀起了高潮,台下竞争激烈,经过多次举手竞拍,最终以120000元的价格成功拍出。

本次的竞拍品“炫”系列由茅台不老酒深圳营运中心深圳市银运酒业提供,拍卖所得12万元善款将全部捐献于“一棵树公益基金”。

(张桂锐)

①季克良(中)展示签名的茅台不老酒
②竞拍观众

踏实做事 诚信为商 金宫味业通过“诚信管理体系”外部审核

2018年12月26日,四川金宫味业迎来了“诚信管理体系”一年一次的外部审核,由国家市场监督管理总局认证认可技术研究中心两位资深的审核老师——钟友文、欧茂渝组成审核小组,在金宫开展了为期一天的审核考察,本次审核顺利通过,无一项不符合项。

为了保证诚信体系的有效运行,公司每年组织内部审核小组,按照诚信体系标准从“人员、机器设备、原料、法律法规、环境”等多方面对各部门的工作进行审查,通过自查自纠的方式,持续提升部门工作质量和管理水平。

金宫本次体系外审,审核小组重点对生产部、质管部、供应部、销售部进行了检查。审核小组通过现场检查、文件审核、记录查阅以及与相关人员面谈、提问等多种方式,对金宫味业的诚信管理体系运行情况进行了深入审核。审核老师对公司体系的运行、软硬件管理及品牌建设给予了充分的肯定。

人无信不立,业无信不兴,国无信不宁;

诚信体系建设是新世纪新阶段全面推进中

国特色社会主义伟大事业的基石,也是建立富强、民主、文明的社会主义国家的必然要求。因此,金宫团队高度重视,全面建设了诚信管理体系,从健全制度开始,逐一落实流程的梳理、管理机制的建立,从而营造一个有利于诚信体系形成的制度环境。

金宫从诚信体系推行至今已有六个年头,公司始终坚持踏实做事、诚信为商的经

营理念,并把“遵纪守法,诚实守信,用心打造健康、美味、方便的调味精品!”作为诚信体系的方针,坚持不懈的推动诚信体系的建设,做诚信企业。

据悉,国家市场监督管理总局认证认可技术研究中心是国务院授权的统一管理、监督和综合协调全国认证认可工作的行政管理部。

(龚晶)



投资“A+H”股布局 2019 诺安精选价值混合基金 正式发行

临近农历新年,央行1月4日为市场派送万亿大红包,降准100个基点,大约释放1.5万亿资金。业内人士表示,当前A股和港股市场的整体估值均低于历史均值水平,具备较强的上涨潜力。面对已经处于历史底部区域的投资机会,诺安基金于1月8日正式发行一只可以投资沪港深三市的混合型基金——诺安精选价值混合基金,为投资者2019年布局沪港深三市提供了有力抓手。目前,投资者可通过工商银行等各大银行、券商和诺安基金官网进行认购。

值得一提的是,该基金的业绩比较基准为沪深300指数收益率×50%+恒生指数收益率×30%+中债综合财富指数收益率×20%,带有明确的投资恒生指数的比例,是一只真正意义上的投资沪港深的基金。(杨爱霞)

设备管理者 如何写年终总结报告

■ 资深管理顾问 蒋坛军

每年底,就会被不少企业的设备资产管理人员询问:如何撰写设备资产管理的年终总结报告?笔者认为,设备人撰写年终总结报告的总体要求是:①实事求是;②覆盖设备全寿命周期;③重点突出。

实事求是,即不作假且尽可能量化、证据化(例如照片、视频、记录等)。设备全寿命周期即包括规划、选型、采购、安装、验收、试车与验收、使用、检修(故障、点巡检、润滑、计划维修、状态维修等)、技改、闲置、报废与处置等。重点突出,即把当年企业经营战略目标重点关注的设备管理事项进行详述,例如:法规符合性(安全、环保、职业健康等)与损失、投资规划项目与已有/预期回报、OEE(设备综合效率)、故障与损失、设备安全(含检修安全)与损失、维修费用(含备件费用)与分布、各类设备投入产出比、数字化维修或智能维修建设、人才培养、能耗构成/能耗费用等。

年终总结报告的结构,可包括但不限于以下内容:①本部门简介,包括组织架构、人员数目与分布、主要负责的设备种类与数目等;②逐一罗列企业年度经营战略目标与相关方价值诉求,然后逐一罗列所分解出的年度设备管理目标;③年度设备管理目标的达成情况,包括目标项、要求值、责任人、已实施措施、所经历的时间跨度、达成值等;④今年工作的主要不足(包括未达成的年度设备管理目标)、责任人、原因、改善方向与要求、改善措施与期限等;⑤明年计划(基于明年的企业经营战略目标,确定的明年设备管理的重点事项与目标);⑥实施明年计划所需的资源(人、物、财、其他部门的协作、外来服务等);⑦表达感谢等。

年终总结报告常见的毛病有:自我脸上贴金有余而自我检讨不足;缺乏高度与管理系统的(未基于设备管理要支撑企业经营战略目标的达成、未从设备全寿命周期管理进行阐述等);重点不突出(官话空话套话较多;大篇幅描述不重要的事项,重要的事项却语焉不详等);说服力不强(缺乏量化数据、数据或描述失真、缺乏客观证据、缺乏前后效果对比等);过度注重PPT的精美而忽略设备管理思想与实际改善需求;教科书般的纯文字描述而缺乏必要的图表;对事项的描述欠缺严谨(例如未按照SW2H进行描述,WHAT何事;WHY为何;WHO何人;WHEN何时;WHERE何地;HOW如何做;HOW MUCH何种程度等)。

“汝果欲学诗,工夫在诗外”(陆游《示子遹》)。设备资产管理人员要想写出具备专业水准且实事求是的年度总结报告,平时就应勤于学习设备资产管理的各种知识,掌握设备资产管理的本质与规律,否则写年度总结报告时会陷入“心中有千言,执笔无一字”的窘境。结合实际情况,勤于实践资产管理知识并积累资料和数据,没有日复一日的资料和数据积累,巧妇难为无米之炊,到年底写总结报告时只能拼凑或者想当然写总结报告了。在日常工作,多对工作进行思考和总结提炼、阅读优秀的年度总结报告模板、请教有经验的同事和朋友等途径,当然也是很有裨益的。

